

BRUNNA VILLAFÖRENING

ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2011-06-11

Tid kl. 15.00

Närvarande: 18 personer

1. Mötet öppnas

Ordförande Björn Pettersson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat

2. Val av ordförande för mötet

Björn Pettersson valdes till ordförande för mötet

3. Val av sekreterare för mötet

Marcus Ankarberg valdes till sekreterare för mötet

4. Val av justeringsmän och tillika rösträknare för mötet

Oskar Nisbeth och Lotta Fredriksson valdes till justeringsmän för mötet

5. Fråga till mötet om kallelse till årsmötet skett i laga ordning

Mötet fann att så var fallet

6. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året

Ordförande läser upp styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året

7. Revisionsberättelse verksamhetsåret samt frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Ordförande läser upp revisionsberättelsen. Kassören kunde inte närvara. Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

8. Inkomna motioner och ärenden

Inga motioner eller ärenden har tyvärr inkommit. Anders Lundell på Brunnavägen har dock via mail, lämnat en vädjan om trädgårdsavfall som dumpas vid hans fastighet. Ordförande läser upp detta mail för mötet. Mötet beslutar att styrelsen går ut med ett utskick, angående detta, till våra medlemmar. Allt trädgårdsavfall och sopor skall lämnas till återvinningsstationen i Skå.

9. Granskning av styrelsens förslag till åtgärder under kommande året

A. Förvaltning och bevakning av den gemensamma marken är och har varit huvuduppgiften för styrelsen sedan föreningen bildades. Styrelsen ställer sig positiv till att medlemmarna håller snyggt och vårdar den gemensamma marken. Fällning av träd får ske men måste ha styrelsens medgivande och bekostas inte av föreningen. Som tidigare får man inte hägna in eller uppföra byggnader (friggebodar etc.) för enskilt bruk, på parkmark.

B. Styrelsen kommer fortsatt att verka för att hastigheten hålls låg på våra vägar inom området. Underhåll och viss justering av farthinder kommer att ske.

C. Hemsidan www.brunnavillaforening.se finns. Idéer angående innehåll mottages tacksamt.

D. Parken som finns vid Karl Jans väg. Vi hoppas att den nybildade park-kommittén får ökad aktivitet och kommer med förslag till styrelsen.

10. Beslut om medlemsavgift för det kommande året

Mötet beslutar om oförändrad årsavgift på 250 kr per hushåll

11. Val av ordförande det kommande året

Mötet valde Björn Pettersson

12. Val av styrelseledamöter- 2 personer på 2 år

Mötet valde Stefan Nylin och Mats Ahlbom

13. Val av revisorer och revisorssuppleant

Mötet valde Lars-Gunnar Södergren och Joakim Floberg

14. Val av kontaktpersoner för Grannsamverkan

Tidigare valda kontaktpersoner kvarstår oförändrat

15. Val av parkkommitté

Mötet valde Robert Teleki ,Henrik Mattsson och Lars Fagerström

16. Val av valberedning – 3 personer

Mötet valde Bertil Struvert (sammankallande) Marcus Ankarberg och Luisa Nisbeth

17. Övriga frågor

-Växtligheten ovanför kraftledningen är besvärande, styrelsen kontaktar markägaren och hör vad som kan göras

-Klotter på transformatorstationen vid återvändsplanen vid Karl Jans väg. Styrelsen tar kontakt med Fortum om detta.

- Långtidsparkerade fordon är ett stort problem på Brunna vägen. Styrelsen tar kontakt med kommunen och Ekerö bostäder angående detta.

-Önskemål om flera hundlatriner i området, då det ofta ligger både avföring och svarta plastpåsar lite varstans. Styrelsen kontaktar kommunen i denna fråga.

- Önskemål att styrelsen kontaktar kommunen för översyn av stora äldre träd som står i anslutning till villor i området

- Önskemål från styrelsen om en Action lista från park kommitté

18. bestämmande av tid och plats för protokolljustering

Mötet beslutar tid för justering av protokoll sker onsdagen 15/6 kl. 18.10 hos Björn Pettersson, Vävnadsvägen 15.

19. Avslutning

Ordföranden förklarar mötet avslutat

Vid pennan,

Sekreterare Marcus Ankarberg

Justeras:

Lotta Fredriksson

Oscar Nisbeth



Björn Pettersson, ordförande

Ekerö 2011-06-15